

**РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ
ОБЗОР НОВЫХ КНИГ И АЛЬМАНАХОВ,
ВЫПОЛНЕННЫХ РЕЛЬЕФНО-ТОЧЕЧНЫМ ШРИФТОМ
4 квартал 2025 года**

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых в 4 квартале 2025 года поступили новые книги и альманахи, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Вышли брайлевские версии произведений русских писателей. Сборник стихов и поэм Эдуарда Багрицкого «С громадными звездами наедине...»; историческая повесть о Великой Отечественной войне Григория Бакланова «Навеки девятнадцатилетние». Специальной военной операции посвящен сборник Олега Роя «Тени Донбаса».

Поклонников детективного жанра ждет 4-й выпуск за 2025 год альманаха «Острый сюжет». В нём опубликован роман современного российского писателя Игоря Евдокимова «Доктор Фальк и дачные убийства».

В 4-м квартале поступил 3 и 4 выпуск альманаха «Лёгкое чтение». В 3-м выпуске опубликован женский роман Елены Арсеньевой «Крепостная графиня» и рассказ - о поисках любви Ланы Барсуковой «Влюбленная ворона». В 4-м выпуске представлен историко-приключенческий роман Баронессы Эммы Орци «Алый Пимпернель» о британском аристократе и роялисте, действующем на территории Франции в эпоху великой революции.

Помимо этого в 4 квартале 2025 году в библиотеку поступил 4-й выпуск альманаха «Чудеса и приключения. За гранью возможного». В альманахе представлены материалы о таинственных явлениях природы; о феноменах человеческой психики; о неизвестных событиях

русской и мировой истории - особое внимание уделено Великой Отечественной войне; о таинственных приключениях и многое другое.

Для юных читателей библиотеки поступил 3-й выпуск альманаха «Детское чтение». В нем опубликованы юмористические рассказы Людмилы Улановой «Про маму и вишнёвые косточки», итальянские народные сказки. Помимо этого в 3-м выпуске альманаха есть рубрика к 80-летию Великой Победы. В ней представлены стихи и исторические заметки по данной теме. В этом же выпуске представлен ряд познавательных материалов и статей о животном и растительном мире, истории, веселые рассказы из жизни школьников, загадки и кроссворд.

Кроме этого юным читателям доставят удовольствие автобиографическая повесть английского писателя-анималиста Джеральда Даррелла «Сад богов»; удивительно-добрая книга Ольши Дворняковой «История новогодних игрушек»; сборник сказок народов Амура «Книжные чудеса»; повесть-сказка шведской писательницы Сельмы Лагерлёф «Чудесное путешествие Нильса с дикими гусями».

Подросткам будет полезно прочесть повесть замечательного российского писателя Альберта Лиханова «Обман».

Знакомит людей с пролемами зрения с картиной талантливого российского художника книга Павла Юкина «Тактильная галерея. Карл Брюллов «Всадница»». В этой книге дано детальное словесное описание картины.

Для музыкантов будет полезен нотный сборник Николая Метнера «Сонаты для фортепиано».

С этими и другими книгами и альманахами читателей ждет встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.